

小记者习作精选

这里，记录着小记者生活学习的点滴，崭露着小记者求知探索的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



美丽校园

平城区14校

开展校园接力跑比赛

为营造“健康活泼、积极向上”的校园氛围，提升平城区14校体育文化品位，全面深入推进素质教育，日前，该校举行混合接力跑比赛。

赛前，裁判员为运动员们讲解了混合接力赛规则。赛场上各参赛班级现场抽签决定比赛顺序及道次。王文校长为冬季混合接力赛打响第一枪后，比赛按最新田径规则进行，接力赛采用男女混合接力。

通过冬季混合接力赛的开展，该校学生充分认识到加强体育锻炼的重要性，主动走出教室，展现自己的活力，从而形成全校学生“我运动，我健康，我快乐”的良好风气，有力地推进校体育工作的开展。

我喜欢的一个人

平城区47校五(4)班 王译敏

我喜欢的这个人，她会做美味佳肴，能帮我解决难题，还可以陪我聊天谈心，是我的避风港。有她在，我就感觉很安心，她就是我的妈妈——我最喜欢的人。

我的妈妈高高胖胖的，平时不爱笑，总是给人很严肃的样子，但是妈妈对我的关心一直是无微不至的。

我喜欢妈妈是因为她像闺蜜一样和我谈心，像朋友一样帮助我。记得有一次，期中考试成绩公布后，我一脸不

高兴地走出学校，看着妈妈满脸的期望，我不好意思地说，没考好，妈妈的笑容逐渐消失。一路上，妈妈也没说话，但是我们并没有回家，而是来到了商场，妈妈换了好多游戏币，领着我抓娃娃、打游戏，最后还陪我吃了我最喜欢吃的汉堡包。我忍了好久，终于问妈妈：“您不生气吗？”妈妈的笑容又回到了脸上，对我说：“妈妈也是第一次当妈妈，没有经验，以前总是骂你、吼你，但是效果不是很好，所以妈妈也在思考，也要改变，试着去理解你，体验你的感受。”

我听完真的很感动，妈妈为了我不断地改变，我也要尝试改变，努力学习。

我还喜欢妈妈身上的味道，一种无法形容的味道。妈妈身上有油烟味，她在厨房忙碌过后，给我们端出美味可口的饭菜；妈妈身上有洗衣液的味道，多少个夜晚，我都快睡着了，妈妈才开始洗衣服、做家务；妈妈身上还有一种混杂了多种味道的“爱的味道”，那是妈妈为家庭付出的味道，也是妈妈爱我的味道。

我喜欢我的妈妈！

指导老师：武爱芳

多彩的社团活动

平城区45校四(12)班 薛梓鑫

学校开展了丰富多彩的社团活动，有绸扇社团、风筝社团、3D打印社团、航模社团……我激动的心情一下子就蹦了出来，哪个都想报名。

到了报名的时候，各社团老师来到班里挑选学生。我们都争先恐后地把手举得高高的，想去自己心仪的社团，非常幸运的我报上了我喜欢的风筝社团。

风筝社团在每周一下午的第三节课。我盼啊，等啊，终于等到了这一天。下课铃一响，我就飞快地向社团教室跑去。老师早就在教室里等着我们了，环顾教室，我发现有许多不同的风筝在柜子里静静地“躺”着，好像在对我说：“小主人，快把我领走，我想在广阔的天空中自由的飞翔！”本想着今天能在操场上放风筝，可是老师却在教室

里给我们讲有关风筝的知识，原来放风筝还有这么多学问。正当我听得津津有味的时候，下课铃响了，我们依依不舍地走出教室。真是美好的一天！

精彩、美好的社团活动，让我们开阔了眼界，陶冶了情操，找到了自信，丰富了学校的文化生活，使我们能够快乐的学习。

指导老师：杜海春

小小“动物园”

平城区18校四(10)班 程相然

我家像个动物园，里面有勤劳的“老黄牛”，凶猛的“狮子”和可怕的“老虎”，每个人都有自己的职业，我家的生态平衡那是相当稳定。

我的妈妈是脾气倔、能说会道、性格多变的“山羊”。高兴的时候十分温和，还总是摸我的头。可一旦我做错

事，她就大发雷霆，让人“闻风丧胆”，生气了就不和我说话，那让我觉得这比挨打还难受。

我的爸爸脾气温和，但对妈妈几乎绝对顺从的“树懒”。这只“树懒”喜欢睡觉，每次一回到家就无力地躺在床上，好像这一天有多累。我惹妈妈生气后，“树懒”就变成了帮凶，妈妈一说完，

他就对我进行二次教育。

而我就是可爱、贪吃、胆小的“老鼠”。每当吃饭的时候，我经常狼吞虎咽，甚至吃完了还意犹未尽呢。我很胆小，胆小到一个人不敢去漆黑的房间，总有一天要改掉胆小这个毛病。

这就是我的家，一个有趣的家。

指导老师：高有琴

在这里遇见精彩和美好

平城区45校四(1)班 张馨之

学校里，我最喜欢的就是图书角了。那里有了解自然万物的科普书，有让人看得入迷得神话书，有带给你感动的故事书，还有让人开怀大笑的漫画书……

学校设置图书角是希望同学们增加阅读量和识字量，这里的图书不仅种类丰富，而且摆放的特别整齐。同学们

也会把自己喜欢的书捐出来，放在图书角，和更多的同学们分享。就这样，我们的图书角有了更多的图书，遨游在知识的海洋，我们学到更多的知识，也丰富了自己的想象力。

学校有各式各样的社团活动。放风筝社团让我们放飞梦想、绘画社团教我们画出祖国的壮丽风景、军乐鼓社团奏出时代最强音、音乐社团唱出青

春的旋律，英语社团教会我们更多的知识……每一个社团都是一道靓丽的风景线，让我们感受到校园学习生活的美好。

校园生活是美好的，是快乐的，社团活动是丰富多彩的。怎么样，够精彩吧？如果你觉得不过瘾，下次一定带你一一参观。

指导老师：朱嘉华

大同大学附属小学

开展心理健康教育主题周会

为了帮助学生正确认识自我，关注自我成长，营造积极、阳光、和谐的校园氛围，近日，大同大学附属小学开展了“悦纳自我，善待他人”主题心理健康教育周会活动。

活动上，老师向同学们介绍了小学生心理健康的标，引导大家在心态意识、抗挫折能力、适应环境、人际关系协调、人生态度等方面进行强化学习。同时，就如何才能拥有健康的心理，老师与学生进行交流，教会大家“正确的认识自己”，并在日后的学习中运用正确的方法，体验健康心理给予学习的快乐。

平城区文慧小学

举行第二届古诗文大赛

品味诗词之美，传承中华文明。初冬时节，平城区文慧小学第二届古诗文大赛拉开帷幕。

据悉，本次古诗文大赛共分为两个部分，即团体赛和个人赛。每种赛事都要进行两轮比赛，分别是必答题和风险题。整场比赛紧张激烈，同学们徜徉在诗词的王国里，不亦乐乎。台下的观众不禁被台上紧张激烈的氛围所感染，时而鼓掌喝彩，时而屏息凝神。

此次诗词大赛不仅为学生提供了一个展示自我的舞台，还让学生体会到了古诗词的魅力和做人做事的道理。同时通过比赛也锻炼了同学们的意志品质和临场应变能力。

本栏目供稿 李玉玮